



南京包子哪家强?

哎,你还听说啦 南京包子下个月要开会

这是快报重磅打造的年度美食活动,看各路包子大显身手



提起像灯笼,放下像朵花……小小包子,不仅身姿优美,个中美味更是让人停不下来。今天,我们给爱吃包子的吃货们,带来一个特大好消息——现代快报将重磅推出“2015南京包子大会”!

“2015南京包子大会”下月中旬开幕,这是继南京新秦淮八绝小吃节评选、南京面条美食节后,现代快报为广大吃货们倾心打造的又一年度美食活动。这次,我们还将联合江苏体育休闲频道,和广大吃货们一起探访南京星罗棋布的包子铺,探究南京包子中的万千口味,看南京白案师傅如何各显神通,行走美食江湖。

现代快报记者 仲茜 钟晓敏



漫画 俞晓翔

史上首次,店家反响热烈

包子大会已有几十家报名,囊括市面上的各种包子

在现代快报官方消息发布之前,即将举办2015南京包子大会的消息便不脛而走,这几天报名咨询的电话更是响个不停,店家们的热情让人意外又惊喜。“从没有人这么关注我们包子界,关注包子的品种、口味。”不少店家纷纷表示,“包子真心值得关注。”

从这几天报名的情况看,本次包子大会已有几十家报名,涵盖南京众多包子品牌,如南京主城区的知名品牌:百年老店刘长兴、包顺兴、四鹤春、永和园、绿柳居、奇芳阁、安乐园以及食朝汇等。高淳、溧水、浦口、江宁、栖霞的包子店也悉数加入,其中有来自六合的著名龙袍汤包,来自高淳的固城湖蟹黄汤包等。除了土生土长的本地品牌,还有不少外地声名远播的包子品牌报名。

报名的店家数量众多,参会的品种也十分丰富。现代快报资深美食记者老夏表示,报名的包子品种已基本囊括南京市面上销售的各种包子,例如徐建萍汤包、绿柳居的小素菜包,安乐园的细沙包,奇芳阁的牛肉小笼包,悦华大酒店的小笼包,三六九的烤鸭包、九粉堂的烧烤包、李荣兴的生煎牛肉包、包顺兴的大肉包、金陵覆兴园的五仁包和丝瓜虾仁包,

以及龙门包子店的大菜包等。

此外,南京包子界的后起之秀也闻讯而来,如和善园就带着中央厨房生产的10多种花样包子前来参赛。这些新兴的包子连锁店将以后生的姿态加入进来,一方面向传统口味包子学习,一方面引入各自新式的现代化包子制作工艺。



来一笼热乎乎的包子
现代快报记者 施向辉 摄

奖励

关注活动扫二维码 美味包子“奖不停”

投票的网友只要写下评论,就有机会免费试吃包子

2015南京包子大会将于10月中旬在狮子桥美食一条街隆重开幕。开幕当天将举办南京名优包子展销会以及消费者吃包子比赛。届时,现代快报官方微信“幸运大转盘”,也将亮相开幕式现场。关注快报官方微信的网友,每人都有机会参与大转盘活动,转出幸运大奖。

届时,“南京人气包子”投票系统也会开启,欢迎大家积极为你心目中的美味包子投上一票。参与投票的网友,只要写下一两句对所支持包子店的评论,就有机会免费试吃包子。本届包子大会参会店家报名有两种形式,一是店家自愿报名,二是读者网友推荐。我们欢迎广大店家毛遂自荐,也欢迎各路吃货推荐你最爱吃的包子店。凡是你见过、吃过的最好吃、最有人气、最有业界良心的包子,统统可以推荐给我们。

如何参与进来呢? 请看以下报名、推荐方式

1. 微信渠道

第一步:扫描二维码,关注现代快报官方微信;

第二步:回复文字“包子+推荐店名+地址+姓名+电话”即可。

2. 热线渠道

请拨打现代快报热线96060,留下店名、地址、姓名、电话。

欢迎更多包子店,前来争霸包子大会。不论你是“老字号”,还是路边摊,只要你的包子美味好吃、有特色,就来报名挑战吧!

高校美食哪家强?

南大的酸菜鱼米线 南农北门的炒饭 好吃还不贵

八九样食材荤素色泽搭配完美的炒饭;只要10元钱就能吃到撑的烤肉饭,添菜还免费;还有鱼片超多的酸菜鱼米线……走进大学,不仅书香满溢,新生们还能在四年大学时光里,享受学校食堂或周边小店色香味俱全的美食。如果你还不知道哪里口味最棒,来听听学长的倾情介绍。
现代快报记者 俞月花

南大五食堂

酸菜鱼米线,鱼片超多味道超棒



新学期开学不久,南京大学的“南青社区”就贴心地给新生们带来了在南大一项很重要的福利——“宿小管带你吃遍食堂美食第一季!”帖子里介绍了南大仙林校区五食堂的酸菜鱼米线,鱼片很多,酸菜也不少,味道更是棒棒的!因为特别好吃又实惠,所以每天到五食堂吃酸菜鱼米线的同学特别多。

四食堂美食工坊窗口的小笼包和汤包也不赖。早饭推荐吃这里的汤包,再来一碗馄饨,简直是标配。学长还会推荐你一种特别好的吃法:把汤包在馄饨汤里浸一下再吃,好吃程度噌噌往上涨了不是一个档次。“整个早上就跟打了鸡血一样,吃得满足又精神。”

南林大新三食堂

烤肉饭荤素搭配,10元一份吃到撑



南林团委官方微信“南林青年”日前推出了一则关于校园美食的热帖,其中图文并茂地介绍了学校在暑期精心改造的新食堂3楼的“高大上”。不仅环境相当不错,而且有火锅,有奶茶,还有KTV。

来到这里,要问最招牌的饭菜是什么,学生们纷纷推荐烤肉饭,荤素搭配,味道相当不错,不够还可以免费加菜。对于学生来说,更可贵的是,它的价格还很亲民:10元一份吃到撑。

南农北门

炒饭有多好吃?看看都会流口水



酸菜、火腿肠、香干毛豆米、肉丝……至少八九样食材配合在一起做成的炒饭,单看看图片就让南农学生们口水直流。这里是南京农业大学的北门。一位师傅每天晚上才出摊,给大伙炒上一碗色香味俱全的炒饭。好吃到什么程度,有学生说:“你经过那里,看看甚至都会流口水。那肉是一大块一大块的。每一样来一点,老板从不吝啬,一般都给得比较多。吃到嘴里,香喷喷的,每一样菜都是原汁原味。”

关注

评选

南京5000家包子店,究竟哪家强?

史上规模最大的“南京人气包子”微信评选活动即将启动

据餐饮业有关人士估计,南京目前的包子店,加上兼营包子的面馆、酒店、餐馆在内,总的门店数量在5000家左右。

这么多包子店,星罗棋布地分布在南京各大小街,数量多、范围广,特别是在公交车站、地铁站附近,社区菜场、小区门口附近,更是两三步就能碰上一家。究其原因,老夏说,“对老百姓来说,没有哪一种美食比包子更方便、更实惠、更接地气。”

正因为市场之大、需求之多,南京的包子店越开越多。这么多包子店如何选择?包子究竟哪家强?如何才能品尝到美味正宗的包子?这也是现代快报主办本

次包子大会的初衷。

在接下来的两个月里,“2015南京包子大会”将推出史上规模最大的“南京人气包子”微信评选活动。具体评选办法为,在报名参选的店家,筛选出100家左右进入微信投票评选环节,同时,还将根据吃货投票情况不定期推出“南京包子人气榜单”。

此外,我们还将邀请美食专家,包括食药监和烹饪界的专家,以及读者组成的大众评审团队,对店家进行逐个探访(包括暗访打分)。届时,现代快报以及联合举办本届包子大会的江苏体育休闲频道记者,将做全方位跟踪报道。